2022年8月26日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



慈溪市庵东镇东二小学403班 尚子蘅(证号2208599)

我家来了一个新朋友,是一只小狗。它有一身雪白的绒毛,胖嘟嘟的身子,走起路来像个小圆球似的,可爱极了。

它很贪玩,沙发、地毯、院子,都是它的游戏场所,以至于沙发会被它扒出几个洞洞,地毯被搞得乱七八糟,院子里的花花草草也枝折花落。不过,它也很尽职。当我们不在家的时候,有陌生人经过,小狗就"汪汪"地大叫,好像在说:"你不能进来,不然的话,我对你不客气!"

它有时候也很乖,会找个既暖和又安静的地方睡大觉。睡觉的时候还会打呼噜呢!它的睡姿就更加的搞笑了。有时趴着,四条腿收起来,像一个大肉团;或者四条腿张开,像一只飞鼠;有时躺着,四条腿向上伸,像是在健身似的。

我家的小狗是多么的可爱、搞 笑、淘气又乖巧。我好喜欢我家的 小狗。

1海.我的小鸭鸭

慈溪市慈吉实验学校412班 罗轶晟(证号2208420) 指导老师 王晓霞

最近我一直忙着做作业,没有时间照顾我的小鸭,希望你能帮我 养几天。

它的腿细细的,但跑起来非常快;羽毛是深棕色的,翅膀上带着亮亮的深绿色;尾巴尖尖的,嘴巴经常嘎嘎叫。

它最爱吃米粥和菜。吃食前, 先嘎嘎地叫两声,再把嘴巴伸进米 粥里。只听哗啦啦几声,粥就被喝 完了。

它很胆小。夜里,一只小麻雀落 在它的旁边,它吓得躲到箱子里,瑟 瑟发抖不敢妄动,生怕被发现。

读完之后,你想领养这只鸭吗?

我的"雪碧"走丢了

慈溪市观海卫镇卫前小学 401 班 毛乙媚(证号 2209226) 指导老师 顾玲吉

上周日,从外婆那传来一个噩耗:我的狗狗"雪碧"不见了。我和妈妈立马赶到外婆家,打着伞冒着大雨把整个村子找了个底朝天,可还是没有找到,我们只能失望地回了家。

第二天,外公特地去查了监控,发现"雪碧"并没有离开村子。我又重拾信心,去寻找"雪碧"了。一路上,我大声喊着它的名字,希望它能听到我的声音,回到我身边。第三天、第四天,已经过去五天了,"雪碧"依然没有回家。我现在一看到狗狗,都会多看两眼,仔仔细细地打量一番,希望它就是我的"雪碧"。

我希望"雪碧"会顺着气味走回家,或者是被我找到了,又或者是被人收留了,因为它是小巧可爱的博美狗,处处惹人喜爱。

"雪碧",我们全家都在等着你 回家呢!



我家有个"捣蛋鬼"

慈溪市实验小学教育集团501班施彦妤(证号2209288) 指导老师 余燕

我家养了一只加菲猫,名叫"奥利奥"。别看它表面上是一只"温顺"的猫,骨子里却是一个名副其实的"捣蛋鬼",每天在家里"惹是生非"。下面我给大家介绍下它的"独门绝技"。

首先是它的挠抓大法。它有长长的指甲,经常在家里东挠西抓,不是把窗帘的线扯下来,就是把绣球的红须一根一根扯下来,搞得满地都是红须线。

第二招是它的超级黏人大法。它会时不时地冲到我们面前,来蹭下我们的裤腿。由于它的脚上有肉垫,走起路来很轻,所以我们一不留神就会被它绊一下。

第三招是它的超级拆家大法。它的窝有三层,每一层都是用铁架网隔开的。它只需要轻轻一顶,那铁架网就会掉下去,导致上面的小垫子、猫抓板以及它的小被窝都会随之翻落下去。这么一翻,放在最底层的猫砂盆和猫粮盆就会遭殃,这时的猫笼俨然成为一个"大垃圾"。每当我们训斥它时,"奥利奥"就像一个做错事的孩子,躲在角落里缩成一团,脑袋耷拉着,那样子可滑稽了。

这就是我们家的"奥利奥",它 虽然是个名副其实的捣蛋鬼,但也 让我们家充满了生气。我非常喜欢 它。

//橘猫

北仑区九峰小学505班 田若溪(证号2217021) 指导老师 邬丽珍

这周,我们家来了一位"不速之客"——一只小奶猫,它是被我们捡回来的。

那天放学,我和妈妈刚进小区,就看见它躲在一辆汽车下面, 浑身脏兮兮的。我马上下了电瓶车,招呼小猫快过来。

回家后,妈妈用湿巾把小猫全身上下擦了好几遍,我在旁边仔细观察起它来。小猫十分可爱,肚子和四肢是白色的,背和尾巴是橘黄色的,远远看去好像披了一件长长的披风呢。

我以为它是只温柔型小猫。可等它饱餐了一顿后,开始露出淘气、胆大的真面目。它一会儿在客厅里走来走去,一会儿跳上我的腿找我玩,一会儿用爪子欺负小狗咖啡豆,真是一点也不把自己当外人,不对,是"外猫"。

第二天,妈妈带小奶猫去做检查,我才得知这只小橘猫才两个月左右大。因为这次检查、买猫用品, 共花了一千多块,妈妈十分心疼, 决定叫它"一千"。

欢迎我们家的第二只小动物 —小橘猫"一千"。

小仓鼠

蔡妍依(证号2219504)

指导老师 胡晓松

★一双小眼睛,一对又小又圆的耳朵,一个肉色的小鼻子,还有一张无时无刻不在大肆咀嚼的小嘴,构成了小仓鼠可爱的面孔。有了这个小家伙,我的生活也变得更多彩了。

"沙沙沙",这是什么声音?我走近一看,只见小仓鼠摆足架势,一心一意对付着"木屑大军"。它那两只短短的小爪子拼命挥舞着,一不小心用力过度跌倒在木屑堆上,摔了个仰面朝天,小肚皮也露了出来。那样子,甚是可爱。

我把谷物向它这儿挪了挪,它立马翻过身来,用小爪抓起一粒,张开小嘴,用力一嚼,一粒谷物就这么被吞下了肚。它似乎有个无底洞般的肚子,怎么也填不满。终死后,我忙不迭地把水瓶,痛饮自这点水,那快要眯成一条缝的时,似乎在诉说它内心的满足。水也喝够了,肚子也填饱了,小"跑时,似乎在诉说它的肥肉,奔向它的"跑步机"——小滚轮。它迈开腿,直视前方,奋力奔跑,一身的肥肉和。它还时不时瞟我一眼,似乎在说:"你可不要打扰我减肥呀!"

这只小仓鼠是如此的可爱,你 喜欢它吗?

> 北仑区岷山学校602班 胡芷萱(证号2217977) 指导老师 徐波

★我家养了一只小仓鼠,长得 十分可爱。

灰色的皮毛上有三条紫色的线,一双豆眼雪亮雪亮的,身体像个小圆球,小尾巴又尖又小,不仔细看发现不了。

小仓鼠的性格有些古怪。说它爱睡吧,它的确很懒。它会拱出一个洞,在里面呼呼睡大觉,无论怎么摇晃笼子,它也一动不动。说它爱运动吧,的确是啊,不睡觉的时候,它可是个"运动健将"呢:它会爬到笼子的顶部,做双杠练习,再跑到转轮上,非把转轮跑坏不可!

它要是进了食槽,那就要"大开杀戒"了。它会疯狂地吃鼠粮,吃完后,它还会拱着前爪,求我们再给它添一碗。它喝水跟吃食一样,也没完没了。早上还是满满的一瓶水呢,到了晚上就没了。

它很胆小。有一次趁它吃食的 时候,我从后面摸了一下它,它立 马跳起来,惊慌地跑了。

这个小家伙,真让人觉得可爱。 海曙区石碶街道栎社小学403班 何方震(证号2214799)

指导老师 姚雪浓

我家的"调皮鬼

镇海区实验小学502班金子胧(证号2219824)指导老师 华惠娜

这个暑假,我家来了五只小鸭子,而我光荣地成了这个鸭组织的 老大!

每天早上,小鸭子们"嘎嘎"地叫,用清脆且有穿透力的声音把我叫醒。我一个鲤鱼打挺,马上冲到鸭子的"宿舍"。一股恶心的粑粑臭味扑面而来,让我瞌睡全无。我捏着鼻子,踮着脚,用一盆盆的冷水冲刷它们的宿舍。此时它们叫得更欢了。随后,我端来了鸭子饲料和一盘水,它们一个个变身饿狼,风卷残云般把食物消灭完毕,然后鼓着圆滚滚的肚子,大摇大摆地走开了。

最有趣的要数鸭子跑步比赛了。一天下午,我把小鸭子放到了我家的消防通道上,然后搭出一条跑道,周围用纸板箱拦住。我拿起一个羽毛球拍,对着它们大声说:"现在,你们必须全力奔跑,谁跑销最慢,被我抓住了,哈哈,我就一一"我挥了挥手中的羽毛球拍。比赛开始了,它们个个使出了吃购料的劲,拼命向前奔跑,两只脚飞速地交替着,仿佛生怕自己是最后一名。跑步比赛结束了,小鸭子们的奖励是饱餐一顿!

我喜欢我的小鸭子,它们给我 的暑假生活带来了勃勃生机!

//\猫

北仑区岷山学校403班李可(证号2217058) 指导老师 李筱薇

我的奶奶家有只黄白条纹的小猫。

说它乖巧吧,在它高兴的时候,你只要叫一声"咪咪",它就会"喵"的一声,飞快地蹿过来,对着你各种撒娇。倘若它不高兴,它就会爬上屋顶,或藏进纸箱里,任凭你怎么呼唤,它都不出来。

它还十分贪吃。每当它看见有 人拿着食物向它走来,它就会立刻 停下手中的事,"喵喵"地叫几声, 表示感谢,然后马上转过头去,狼 吞虎咽一番。等吃完后,它会找一 个暖和的地方,无拘无束地睡大 觉,真是自在。

有时,它会叫上自己的小伙伴,一起溜进院子里的菜地,去攀瓜藤、捉小虫,所到之处枝折花落。可你看见了,一定不会去责骂它,因为它看上去是多么的生机勃勃,无忧无虑啊!

小猫还十分尽职,只要它在夜间听到一点儿动静,就会竖起耳朵。如果发现了老鼠洞,它会耐心地蹲守在洞口,等上几个小时,甚至一个晚上,非把老鼠揪出来不可。

这真是一只惹人喜爱的小猫。



海曙外国语学校301班 余青泽(证号2215144) 指导老师 张丽丽